

都市圈

在洛阳有这样一群人,他们热爱生活,热爱朗诵,动听的声音里充满激情——

让朗诵滋养心灵

□记者 刘淑芬



中秋诗会现场 巴易摄



激情朗诵 巴易摄

1 朗诵爱好者的中秋诗会

20日下午3点,一群朗诵爱好者聚集在春蕾大厦11楼“河洛文化论坛”,用深情激昂的声音,诵读了《古道残阳》《春江花月夜》《让你静静地住进我的心里》《乡愁》等诗篇。这是洛阳朗诵群举办的2013梦想之旅中秋诗会,朗诵爱好者的真情演绎给大家带来了一场异彩纷呈的听觉盛宴。

伴着音乐,朗诵者一个个走上讲台,或自由潇洒,或深情婉转,或端庄稳重,或声情并茂,或激情澎湃……吟诵出诗歌文化的深厚内涵,一首首经典诗篇让人们深深陶醉。

洛阳朗诵群是由我市一群热爱朗诵、热爱生活的普通市民自发成立的。他们喜欢用朗诵的艺术形式,来赞美家乡,提高文学修养。

“三生有幸”是洛阳网河洛文苑版主,喜欢朗诵艺术。最近几年,他先后结识了“一舟”“静水流深”“磊明”等一大批网络朗诵知名人士,耳闻目睹了朗诵艺术给人们带来的美的享受。

在“三生有幸”看来,历史上,洛阳是一座帝都,也是一座诗都,无数文人墨客在洛阳激情吟诵,佳篇流传千古,洛阳不仅因牡丹而驰名,也因诗歌而辉煌。怎样才能传承这些古典文化,怎样用最直接的方式,表达和传递洛阳人的精神追求和美丽梦想?“三生有幸”萌生了成立朗诵群的想法。

当他把这个想法告诉几个同样热爱朗诵的朋友后,大家纷纷表示赞成。今年4月18日,洛阳朗诵群正式成立,聘请洛阳文化学者乔仁卯和刘双贵为朗诵艺术指导,朗诵爱好者鲍莹珂、高野、“老鹰”、乐成斋、王艺等人先后加入该群,群成员中年龄最大的近70岁,年龄最小的只有9岁。

2 用声音和热情传递经典

现在,洛阳朗诵群已发展到150人,策划、组织大型活动3次——端午诗会、七夕诗会、中秋诗会。

朗诵群的影响力越来越大,参与者也越来越多,大型活动一个月甚至几个月才开展一次,已不能满足他们的需求,于是,周六视频朗诵会应运而生。每周六21点到23点,在朗诵群自己的网络“房间”里,五六个人或七八个人聚在一起,通过群视频激情朗诵《致橡树》《海燕》等名篇,大家互相交流,取长补短,朗诵水平大有提高。

朗诵群中年龄最小的是9岁的“韦小宝”。他性格内向,少言寡语自从参加了朗诵群,变得开朗和自信了。

“孤独行者”家住偃师,每次举办朗诵会,他奔波数十公里积极参与,几经锻炼,朗诵水平今非昔比。

朗诵爱好者表示,接触了朗诵之后,深入地领悟了中华经典,加深了对中华优秀传统文化的了解和热爱,提高了文化素养和审美情趣。朗诵带给人的是快乐,在朗诵的过程中可以把情感宣泄在里面;朗诵也是分享,不同的人演绎同一个作品会带给人不同的感受,喜爱朗诵的人,就连气质都和常人不一样。

“三生有幸”还创办了洛阳朗诵群新浪博客,目前已发布博文200多篇,通过博客,普及朗诵知识,转载朗诵名篇,为洛阳的精神文明建设做出了积极贡献。

如果您也喜欢朗诵,就加入洛阳朗诵群吧,群号:240600822。

抢鲜播报

国庆节库布齐沙漠穿越活动

库布齐沙漠是中国第七大沙漠,景观壮美,风光独特。库布齐蒙语的意思是弓上的弦。这里大漠浩瀚、长河如带,沙海苍茫、朝日浑圆,气魄宏大,如诗如画的新月形沙丘链、罕见的垄沙和蜂窝状的连片沙丘等景观自然神奇,是原汁原味的大漠风光,给人以发自内心的震撼。

十一长假将至,“绿野仙踪”户外团队组织穿越库布齐沙漠活动,喜欢徒步、喜欢大漠风光的驴友们一同来穿越著名的库布齐沙漠吧。

活动时间:9月30日至10月5日(5天6夜)

报名方式:登录洛阳社区·行游天下板块在相关帖子下跟贴报名参加。

国庆节游最美胡杨林、张掖丹霞地貌、嘉峪关、敦煌莫高窟活动

电影《英雄》里最美的场景,莫过于那片金色胡杨林里的搏杀,那美轮美奂的景观绝对不是电脑特技,而是真实存在的,胡杨林地处内蒙古阿拉善盟额济纳旗。国庆长假,额济纳的色彩最为震撼,避开人流,享受视觉盛宴才是首选。

张掖丹霞地貌,气势磅礴、场面壮观、造型奇特、色彩斑斓,大自然的鬼斧神工令人惊叹。在方圆十几平方公里的范围内,随处可见红、黄、橙、绿、白、青灰等色彩,把沟壑、山丘装点得绚丽多姿。在阳光的照射下,从高处眺望,好似一段色彩艳丽的丝绸飘落在大地上。

这个十一,跟随“游走部落”户外团队一起出发吧,让你在这个假期里得到极大的视觉享受!

活动时间:9月30日至10月8日

报名方式:登录洛阳社区·游走部落板块在相关帖子下跟贴报名参加。

金秋坝上草原摄影采风活动

草原的天空纯净、湛蓝,无边无际。陪你一起看草原,徜徉在蓝天白云下,让柔柔的风掠过耳畔,浪漫的情感在心中恣意升腾、盘旋。秋季的草原浪漫而唯美,茵茵绿草慢慢由碧绿染上或红或金黄等斑斓悦目的色彩,进入一年中最绚烂的时期。

草原最美的秋景,时间非常短暂,如若错过,只有来年再圆梦。国庆佳节,请跟随“洛阳徒步”户外团队驱车前往坝上草原,在草原最美的时光里,一起看草原吧!

活动时间:10月2日至6日

报名方式:登录洛阳社区·洛阳徒步板块在相关帖子下跟贴报名参加。

其他短线活动

【户外地带·游走部落】10月1日,新安县小天坑漏明崖景区休闲一日游。

【户外地带·游走部落】10月2日,嵩山经典狮子峰鹰愁崖休闲一日游。

【户外地带·游走部落】10月4日至6日,全装备龙池曼经典穿越两日两夜活动。

【户外地带·游走部落】10月5日,嵩县白鹰河休闲一日游。

【户外地带·游走部落】10月7日,伊川九皋山休闲一日游。(崔婕 整理)

骑行影像

别有韵味的土楼

发帖人:远方的柳
拍摄地点:福建田螺坑
上传时间:9月24日

影像絮语:田螺坑土楼群位于福建省南靖县西部的书洋上坂村田螺坑自然村,为黄氏家族聚居地。田螺坑土楼群坐落在海拔787.8米的狐寮(dōng)山半坡上,距南靖县城60公里,由一方一圆三圆五座土楼组合而成(俗称四菜一汤);方形的步云楼和圆形的振昌楼、瑞云楼、和昌楼、椭圆形的文昌楼,均保存完好,气势磅礴,令人震撼。夜晚,当土楼的灯光亮起来的时候,土楼隐隐约约的轮廓和缥缈的云雾交织着,别有韵味。

